

MNENJA ODBORA K 8. TOČKI – CENIK KOMUNALNIH STORITEV

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval Elaborat in cene komunalnih storitev za izvajanje javnih služb oskrbe s pitno vodo in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo** občinski svet sprejme.

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval elaborat in cene komunalnih storitev za izvajanje javnih služb oskrbe s pitno vodo za posebne storitve in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo za posebne storitve** občinski svet sprejme.

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval elaborat in cene komunalnih storitev za izvajanje javnih služb odvajanja in čiščenja odpadnih voda in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda** občinski svet sprejme.

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval elaborat in cene komunalnih storitev za izvajanje javnih služb odvajanja in čiščenja odpadnih voda za posebne storitve in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda za posebne storitve** občinski svet sprejme.

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval elaborat in cene zbiranja komunalnih odpadkov in odvozu nagrobnih sveč in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah zbiranja komunalnih odpadkov in odvozu nagrobnih sveč** občinski svet sprejme.

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval cenik uporabe pokopališke infrastrukture ter pogrebno pokopaliških storitev in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah uporabe pokopališke infrastrukture ter pogrebno pokopaliških storitev** občinski svet sprejme.

Na 18. seji dne 19. 5. 2021 je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe obravnaval cenik javne snage ter vzdrževanja občinskih cest, ulic, parkirišč, parkov in zelenic in podal **pozitivno mnenje** ter predlaga, da **Sklep o cenah javne snage ter vzdrževanja občinskih cest, ulic, parkirišč, parkov in zelenic** občinski svet sprejme.

Datum: 20. 5. 2021

Katja Mužina, s. r.,
predsednica odbora